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-/aabk

Referat af Bestyrelsesmøde i DOF Nordvestjylland, afholdt onsdag den 26. marts 2025, på 
Frøslev Skole, Elsøvej 240, 7900 Nykøbing Mor.

Til stede: Martin (MHH), Henrik (HHN), Jan (JSK), Jens Kristian (JKK), Jens (JF), Gerner (GM), 
Søren (AK), Jørn (JF), Kirsten Marie (KMH) – via Teams, Aase (AABK).

Fraværende: Sten (SN).
…………………………………………………………………………………………………………

Ad 0:      Velkommen, samt korte nyheder  

Da der ikke er indvalgt nye bestyrelsesmedlemmer på generalforsamlingen, var der ikke nogen præ-
sentationsrunde, og bestyrelsen gik over til bordet rundt med korte nyheder.

Ad 1:  Den endelige godkendelse af referater fra mødet den 24. januar og generalforsamlingen

Referaterne fra bestyrelsesmødet den 24. januar og Generalforsamlingen den 22. februar godkend-
tes begge. 

Ad 2:      Godkendelse af dagsorden  

Dagsordenen blev godkendt uden yderligere tilføjelser.

Ad 3:      Diskussionspunkter  

Ad 3.1: Beslutning: Konstituering
Bestyrelsen konstituerede sig som følger:
Formand: Martin Høj Hansen (han bad bestyrelsen overveje ny formand, eventuelt til næste år)
Kasserer: Jan Skjoldborg Hansen (fortsætter som kasserer endnu 1 år, hvorefter ny skal findes)
Sekretær: Aase Busk Kristensen

Ad 3.2: Evaluering af generalforsamling
MHH sagde, at generalforsamlingen gik godt, og han takkede HHN for indlægget på mødet. HHN 
foreslog, at Formandsberetningen blev lavet som Powerpoint med billeder, som vil give mere liv til 
beretningen. KMH foreslog at kigge på Egon Østergaard, som i sin beretning tager overskrifter og 
krydrer med billeder. Der var enighed om, at foredraget fra Fugleværnsfonden var et godt indslag.

Ad 3.3: Forretningsorden:
Der er ingen ændringer til den nuværende Forretningsorden.

Ad 3.4: Repræsentantskabsmøde – input til det eller til Formandsmødet?
MHH og HHN deltager i mødet. NF meldte afbud. MHH sender indbydelsen til JSK og JKK. Hvis 
ikke andre melder sig, deltager JSK i mødet.
 
Ad 4:      Projekter:   Hvad tager vi med videre fra Bestyrelsesweekenden?

MHH og AABK sætter flere ord på projektlisten. Herudfra vælges, hvad der skal arbejdes med 
fremover. Projektlisten skal fremover på dagsordenen på ordinære bestyrelsesmøder.

Bestyrelsen diskuterede, hvordan man skal gribe Den Grønne Trepart an. JSK foreslog, at man invi-
terede Poul Blicher Andersen (PBA) med til et bestyrelsesmøde, for at få ham til at fortælle herom. 



KMH oplyste, at der i Viborg Kommune er en følgegruppe til den lokale trepartsgruppe. Følge-
gruppen holder møde 3. april, og hun og PBA deltager i mødet. KMH henviste til MARS program-
met,  og  sender  link  til  dette.  Emnet  tages  eventuelt  op  på  et  temamøde.  Ifølge  hende  skal  vi 
koncentrere os om 2 ting: Komme med principper og supplere med konkrete lokaliteter til, hvad vi  
ønsker bevaret. JKK foreslog, at man kontakter Morsø Kommune og hører om deres planer med 
Den Grønne Trepart. Aktion: JKK.

Det blev foreslået, at Gorm skal komme med et udspark, så vi ikke fægter i blinde.

Ad 5:      Arrangementer, herunder Gråmejserne v/AABK  

Jens Albrechtsen har meddelt, at han igen i år afholder ”Tårnenes Dag” i Grynderup lørdag den 3. 
maj. JF sender info om møder i Ørneklubben. AABK: Husk at tjekke Fugleværnsfondens hjemme-
side for ture i Karmark Engsø, Tindbæk og Agerø.
Nationalparken holder informationsaften i Ræhr Sognehus den 27. marts.
Husk at lægge sådanne arrangementer på DOF NV’s hjemmeside, hvis man får nys om det.
MHH oplyste, at Mette afholder trækfuglekursus i år. AABK rykker hende for datoer, så det kan 
sættes på hjemmeside og FB.
Kim Fischer og HHN er på planlægningsstadiet med et mågekursus på Fanø.

Ad 6:      Naturpolitisk udvalg  

Gorm har givet posten i Naturpolitisk udvalg videre til Verner V. Hansen. Det er OK for bestyrelsen. 
MHH ringer til PBA for at få aftalt et møde i udvalget.

Ad 7:      Økonomi v/JSK  

JSK fremlagde revideret budget for næste år, som bestyrelsen godkendte med de vedtagne rettelser. 
Der er ikke budgetteret med tilskud til  fuglestationer. Der er betalt  600 kr. for 2025 til Frøslev 
Skole. HHN oplyste, at Vejlernes Naturfriskole også har tilbudt, at vi kan bruge lokaliteterne der. 
Stedet kan eventuelt testes af til et af temamøderne. HHN tjekker prisen.

Ad 8:      Hjemmeside, Facebook og andre medier  

Intet til referat.

Ad 9:      Kommende møder i 2025  

MHH har fremsendt foreslag til mødeplan for det næste år og beder bestyrelsesmedlemmerne melde 
tilbage, hvis der er problemer med en eller flere datoer. Næste møde, den 29. april, er et TEMA 
møde. Emne: Den Grønne Trepart. Husk computere! AABK reserverer de 2 mødelokaler på Frøslev 
Skole fra kl. 18.00.

Ad 10:  Eventuelt  

AABK  opfordrer  til,  at  man  kun  melder  tilbage  om  forplejning,  hvis  man  ikke deltager  i  et 
temamøde. Endvidere foreslog hun, at punkt 0. Korte nyheder, ikke refereres i bestyrelsesreferatet. 
Det var der enighed om i bestyrelse.
HHN opfordrede til, at man i forbindelse med Naturstyrelsens hugstplaner husker at tage billeder og 
anfører lokalitet, hvis man kommer forbi spættehuller og så videre.

Referent
Aase Busk Kristensen


